BAPHUAHT 2

Yacrs 1

OtBeramMn Kk 3axaHuaM 1-24 ABASIOTCS CJIOBO, YHCJI0, NOCTEA0BATEIBHOCT, HUGP WM YHCE.
OtBer 3anMIIMTE B N0JIE OTBETA B TeKcTe padorhl, a 3aTeM nepenecure B BJIAHK OTBETOB Ne
1 copaBa oT HOMepa COOTBETCTBYIOLIEIO 3a/1aHMsl, HAYHMHAsl C NepBoil KJerouku. Kaxabii
CHMBOJI NHIIUTe B OTAEJbHOH KJIeTOYKe B COOTBETCTBMH C MNpPHBeIEéHHBIMH B 0OJaHKe
o0pasuamu. Exunnusl usmepenust pu3n4ecKUX BeJIUYMH MUCATH He HY/KHO.

1.

o

10.

Bo ckoibko pa3 M3MEHUTCS ChiIa KYJIOHOBCKOTO OTTAJKMBAaHUS JBYX OJMHAKOBO 3apsKEHHBIX
TeJI, €CIIH, HEe U3MEHSS PACCTOSIHUE MEKy HUMH TIEpEHECTH JIBE TPETH 3apsizia ¢ MEPBOTO Tea Ha
BTOpOE?

1) He u3meHuTCH; 2) yBenuuuTcs B 2 pa3a; 3) yMeHbLIUTCS B 2 pa3a; 4) ymeHbiuures B 1,8 pasa.
Hanpspkenne mexay oOkilakaMu IJIOCKOrO KOHJeHcaTtopa paBHO U, 3apsiibl 00Ki1anok ¢ u —q.
Kakyto u3 npuBeAEHHBIX HIKE BETTMYUH MOKHO OTIPENICIIUTH TI0 ATUM JaHHBIM?

1) tromaap 0OKIaI0K KOHJEHCATOpa S; 2) pacCTosHUEe MeXay oOKIaakaMu KoHaeHcaropa d; 3)
éMKkocTh KoHAeHcaTopa C; 4) Moaysib HAMPSHKEHHOCTH AJICKTPUUECKOTO TIOJI MKy OOKIJIaIKaMu
KoHAeHcatopa E. A

Kak m BO CKOJBKO pa3 M3MEHUTCS MOJIYJIbh HANPSHKEHHOCTH
AIIEKTPOCTATUYECKOTO TIOJNSI JIBYX OJMHAKOBBIX 110 MOJIYIIIO b 3gh

TOYEYHBIX 3apSAJ0B B TOUKE A, €CITU OJIMH U3 3apsI0B YAAIUTh? +g; o +q.

1) yMeHbIIUTCS B \/§ pa3; 2) He U3MEHUTCS; 3) YMEHBIINUTCS B 2
pasa; 4) yBenuuuTcs B 2 pasa.

JIBa pa3HOMMEHHO 3apsDKEHHBIX MIapHKa HAXOMATCS B Maciie Ha pacCTOSsIHUM 11 = 5-10° % M. Haiitu
JTUDJICKTPUUECKYIO MPOHUIIAEMOCTh Macja, €ClId Te K€ IapUK{d B3aMMOJICUCTBYIOT C TaKOW ke
CUJION B BO31yXe Ha paccTostHuu r2 = 0,112 M.

1) 5;2) 4;3) 3;4) 2.

JIBa maprka 0IMHAKOBOTO pajJlyca U MaccChl MOABEIIECHbI Ha HUTAX OJMHAKOBOM JUIMHBI TaK, YTO
UX TIOBEPXHOCTH COTpPUKAcatOTCs. PaccTosiHMe OT TOYKH MoBeca 0 [EHTPa KaxI0ro mapuka | =
10 cm; a macca kaxkaoro mapuka m = 5 r. [locne Toro, kKak KaxaoMy mapuky cooOmruiu mo 0,3
MKKUI, crita HaTshKeHUsl HUTEW crana paBHOM ... MH.

1) 9,8 mH; 2) 28 mH; 3) 138 mH; 4) 98 mH.

[Torenuman mpoBoasmiero mapa paaunycoM R = 4,0 cM, morpyxeHHoro B kepocut (€ = 2,1), paBen
180,0 B. Onpenenuth COOOIMIEHHBIN MIAPY 3apsi o.

1) 1,2 uKi; 2) 1,7 uKu; 3) 17 uKur; 4) 2,7 K.

Mexny oOKIagkaMHu 3apsyKEHHOTO IUIOCKOTO — KOHJIEHcaropa IOMEIleHa IUIacTUHA U3
nudnekTpuka. [lonoxkutensHble  3apsapl B IUAIEKTPUKE HHIYLUPYIOTCA Ha €ro TpaHu IOJ]
HOMEPOM

1) 1;2) 2; 3) 3; 4) 4. — &
[Tocne OTKIIOYCHHST MCTOYHWKA ITOCTOSIHHOTO HAIPSDKEHUS PACCTOSIHUC + 2 -
MEX]y IUTACTUHAMH TIOCKOTO KOHJICHCATOPa YMEHBIIWIU B TpU pasa. [Ipu sl |-
3TOM  00BEMHas  IUIOTHOCTh  DHEPTUM  OAJIEKTPHYECKOTO  TOJIsS L _
KOHJICHCATOPA. ..

1) yBemuuutcst B 2 pasa; 2) yMEeHbIIUTCSA B 2 pa3a; 3) He m3MeHuTcs; 4) + 4 -

yBEIMUUTCS B 4 paza.

JIBa mrapuka maccou mo m = 2,5-10'4 KI' TTOJIBEIIEHBI B OJHOM TOUYKE HA AUIIEKTPUUYECKUX HUTIX
mno# £ = 1,0 m. Tlocne Toro, Kak maprukam COOOIIMITN OTMHAKOBBIE 3aps/Ibl, OHU Pa30ILINCh Ha
r = 0,06 M. OnpenenuTs 3apsa0B IIAPUKOB.

1) 0,55 uKu; 2) 1,8 uKi; 3) 55 uKi; 4) 1,55 uKo.

IToBepxHOCTHAs IIOTHOCTH 3apsja Ha IMPOBOJAILLEM IIape paBHA 3,2:107 Kn/m. Omnpenenure
HaIPsKEHHOCTh SJIEKTPUYECKOTO TMOJS B TOYKE, YJAJIEHHOCTh OT NMOBEPXHOCTU HAa PaCCTOSHUE,
paBHOE YTPOECHHOMY PaJNYCYy.

1) 23,7 xH/Ku; 2) 12,4 xH/Ku; 3) 6,27 kH/K1; 4) 2,3 kH/Ko1.



11. C xakoil cuoil B3aMMOJEUCTBYIOT IJIACTUHBI IJIOCKOTO BO3AYIIHOTO KOHJAEHCATOPA ILIOIIA/IbI0
0,01 M?, ecinu Hanpspkenue Ha miactuHax 500 B i paccTosHme MExk Iy HUMH 3 MM?
1) 1,2 wmH; 2) 1,8 mH; 3) 8,8 MH; 4) 12 mH.

12. JIBa 0JTMHAKOBBIX [0 MOIYJIIO M PAa3HOMMEHHBIX TOUEUHBIX 3apsijia (1 U (2 CO31AIOT B TOUKax 1, 2
U 3 pasHble HaIPSHKEHHOCTH DJIEKTPUYECKOro MoJjs. BenuumHa HanpsyKEHHOCTU  I1OJIS
MaKCHMaJbHa B TOYKE ...
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13. B BepmmHax paBHOCTOPOHHETO TPEYroJbHUKA HAXOMSATCS PaBHBIE IO MOJIYITIO
U TPOTHUBOIOJIOKHBIE TIO 3HAaKy TOuYeYHble 3apsaibl. HampskeHHOCTh
AIIEKTPUYECKOTO MOJIs B TOUKE A HalpaBJIeHa. ..
1) BepruKanbHO BBEpX; 2) BEPTUKAIBHO BHM3; 3) TOPH30HTAIBHO BIIPaBO; 4)  _g +q
TOPU30HTAJILHO BIIEBO.

14. DnexkTpoH pasroHsieTcsl U3 COCTOSIHMSL TOKOSI B OJHOPOJHOM D3JEKTPOCTATUYECKOM II0JIE
HaIpsHDKEHHOCTHIO 3 KB/M. OmnpeenuTh CKOpOCTh 2JIEKTpOHA Yepe3 | HC Mmociie Havaia IBHKESHUS
1) 258-10% m/c; 2) 5,22-10% m/c; 3) 0,53-10° m/c; 4) 53-10° m/c.

15. Tlo xako# M3 MPHUBEAECHHBIX HIKE (POPMYJ MOMKHO PAcCUUTATh SHEPTHIO DJIEKTPUUYECKOTO MO

KOHAeHcaTopa?
1) 2)C—U; 3)£; 5 <
2C 2 2 2q
Yactnb 2

OTBeTOM K 3aJaHUsAIM 25-27 ABJsETCH 4YMCJI0. ITO YHCJIO0 3aNMIINTE B MO0JIe 0TBETA B TEKCTe
padotsl, a 32 TeM nepenecure B BJIAHK OTBETOB Ne 1 cipaBa 0T HOMepa cOOTBETCTBYIOIIET 0
3a]aHUsl, HAYNHAS ¢ MepBoil KJIeTOYKH. Kakablii CHMBOJI MUIIHMTE B OTAEJbHON KJEeTOYKe B

COOTBETCTBMH C NPHUBEAEHHBIMH B OjaHke oOpasuamu. EnqumHunbl usmepenusi Gu3nveckux

BeJIMYMH MUCATH He HY’KHO.

25. DIEeKTpOH, CKOPOCTh KOTOPOTO Vo = 18 KMm/c, BieTaeT B OAHOPOJHOE DJIEKTPUUYECKOE ToJie C
MoayieMm HampsokéaHoctH E = 0,003 H/Knm m gBmokeTcss TpOTHUB CHIIOBBIX JHHUN. KakoBo
YCKOPEHHE AJIEKTPOHA U KaKoBa OyJIeT ero CKOPOCTh, KOrJa OH MporaeT pacctosHue S = 7,1 cm?
CKOJIBKO BpEeMEHH TOTPeOYyeTCs ISl TOCTHIKEHHUS dTOM CKOpocTh?

26. Mexnay nBymMsi BEpTUKAIbHBIMH TUIACTUHAMHM, HaXOISIIUMHKCS Ha PACCTOSIHUU | cM JIpyr OT apyra,
Ha HUTHU BHCHUT 3apsOKCHHBIN Oy3MHOBBIN mapuk maccoii 0,1 r. ITocie Toro kak Ha IIacTUHBI ObLIa
noJiana pazHocth noreHnuaioB 1000 B, Hute ¢ mapukom oTkiIoHUIack Ha yroia 10°. Halitu 3apsin
Iapuka.

OtBer: K.

Juasi 3anucu orBeroB Ha 3agaHusa 28-32 ucmoab3yiite BJIAHK OTBETOB Ne 2. 3anummure

cHayaJia HoMep 3ajaHus (28, 29 u 1. 1.), a 3aTeM pelIeHHe COOTBETCTBYHWINEeH 3a1aun. OTBeThI

3anMcbiBaiiTe 46TKO U Pa300pP4YUBO.

28. JIBa ToYeUHBIX 3JIEKTpUYEeCKUX 3apsna qi; = 60 K u q2 = 0,24
MKKn HaxomsaTcs B TpaHchopmaTopHoM Macie (¢ = 2,1) Ha
paccrosiHuu r = 15 cM apyr ot apyra. ['ne Mexay HUMU clenyer
MMOMECTUTH TPETHI 3aps[l, YTOOBI MO AEWCTBUEM DIIEKTPUUECKHIX
CHWJI OH HaxoJawics B COCTOSSHMM paBHOBecus? Kak 3aBHCHT
COCTOSIHME PaBHOBECHS TPETHETO 3apsijia OT €ro 3HaKa?

29. Tlnockuii BO3AYIIHBIN KOHIEHCATOP AMEKTPOEeMKOCThIO Cq =4-10% @, umeromui 3apsan q =8- 10
Kun, coenvnen napajuielbHO ¢ TaKUM K€ KOHAEHCATOPOM, HO 3allOJTHEHHBIM JAUAJIEKTPUKOM C € =
6, 3apsokeHHbIM 10 HanpspkeHuss Up= 100 B. HaliTu konu4ecTBO TEIUIOTHI, BBIJECIMBIIEECS B
MPOBOJIAX MPU COETUHEHNUU KOHJIEHCATOPOB.




